



В Саратове перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве врача



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летней местной жительницы в совершении преступления предусмотренного п.п. «б,ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, в связи с осуществлением потерпевшей служебной деятельности, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение взрывных устройств, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в марте 2014 года 54-летний местный житель решил совершить убийство врача одного из специализированных медицинских учреждений города Саратова ввиду недовольства качеством оказания ему медицинской помощи по избавлению от алкогольной зависимости. Для реализации своих противоправных действий он привлек свою 45-летнюю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

сестру. В ходе подготовки к совершению указанного преступления, злоумышленница нашла в специализированной информационной базе адрес проживания лица, убийство которого предполагалось совершить. Действуя совместно и согласованно, 27 марта 2014 года в вечернее время 45-летняя женщина со своим братом прибыли по адресу проживания потерпевшей. Когда женщина открыла входную дверь квартиры, злоумышленник совершил выстрелы из огнестрельного оружия в область ее головы, после чего брат с сестрой скрылись с места происшествия. От полученных ранений пострадавшая скончалась на месте.

По данным следствия, анкетные данные потерпевшей, полностью совпадали с анкетными данными медицинского сотрудника, которого намеревались убить злоумышленники. Кроме того потерпевшая также являлась сотрудником медицинского учреждения.

В сентябре 2015 года злоумышленник совершил суицид. В ходе последующего осмотра его квартиры были обнаружены боеприпасы, взрывчатые устройства, оружие, в том числе то, из которого были совершены выстрелы в потерпевшую. В связи со смертью 54-летнего мужчины, уголовное преследование в отношении него было прекращено.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база и, с утвержденным обвинительным заключением, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1002542>